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25 خرداد یکی از موشک‌های ایرانی در ساعت‌های اولیه صبح 

به یک ساختمان در بتاح تیکفا اصابت کرد. با وجود پناه گرفتن 

صهیونیست‌ها در پناهگاه اما سرجنگی موشک به اندازه‌ای 

قدرتمند بود که برخی از افراد در پناهگاه به هلاکت رسیدند. 

بتاح تیکفا 

در 25 خرداد، یک موشک ایرانی به ساختمانی در بات‌یام در جنوب تل‌آویو برخورد 

کرد. در این حمله، حداقل ۹ صهیونیست به هلاکت رسیدند و حدود ۲۰۰ نفر 

مجروح شدند. جدا از ساختمانی که هدف مستقیم قرار گرفت و به شدت آسیب 

دید، حداقل ۶۱ ساختمان در اطراف به شکل‌های مختلف آسیب دیده‌اند. خانه‌های 

 از بین رفت و حدود ۱۲۰۰ نفر بی‌خانمان شدند. 
ً
برخی افراد کاملا

بات‌یام

 ایران در 25 خرداد به شهر حیفا، به‌ویژه در خیابان الجلیل، حمله موشکی انجام داد. 

موشک به ساختمان‌ها و زیرساخت‌های حیاتی در خیابان الجلیل آسیب رساند. 

حداقل 3 صهیونیست در این حمله به هلاکت رسیدند و حدود 70 نفر زخمی 

شدند. حدود ۲۵ ساختمان، آسیب جدی دیدند. منطقه به شدت آسیب دید. 

حیفا_ خیابان الجلیل

ایران در 25 خرداد به شهر رخوفوت، واقع در جنوب تل‌آویو، حمله موشکی 

انجام داد. یکی از موشک‌های ایران در این حملات به مؤسسه تحقیقاتی وایزمن 

که بخشی از پروژه‌های آن در خدمت اهداف نظامی رژیم است، اصابت کرد. 

گفته شده حداقل حدود ۴۵ آزمایشگاه، نابود و یا آسیب دیدند. برخی از پروژه‌ها 

 به طور کامل متوقف شدند. برآورد می‌شود که خسارات مالی بین ۵۰۰ میلیون 

تا ۱ میلیارد دلار باشد.  	

مؤسسه وایزمن در رخوفوت

ایران در 30 خرداد به حیفا، به‌ویژه به پالایشگاه حیفا، حمله موشکی انجام داد. این حمله 

باعث وقوع چندین آتش‌سوزی و بلند شدن ستون‌های دود در شهر شد. در این حمله، 

مخازن آمونیاک در پالایشگاه حیفا مورد اصابت قرار گرفتند که منجر به آتش‌سوزی 

و دود شدید در منطقه شد. همچنین، بندر حیفا نیز آسیب‌هایی را متحمل شد. در 

 مجموع، این حمله به بندر حیفا و پالایشگاه آن، به‌ویژه در منطقه‌ای که به آن اشاره کردید،

	  آسیب‌های قابل توجهی وارد کرد. 

حیفا – پایگاه لجستیکی

24 خرداد ایران به سخنین در شمال اسرائیل حمله کرد. 

در رسانه‌ها اطلاعاتی از این حمله منتشر نشده است اما 

ویدئو‌هایی که مورد پردازش قرار گرفت، سقوط یک موشک 

را در شرکت رافائل در جنوب‌غربی سخنین تأیید می‌کند. 

شرکت رافائل- سخنین

در ۲۷ خرداد، هرتزلیا، واقع در شمال تل‌آویو، هدف حمله موشکی قرار گرفت. 

برآورد می‌شود که خسارات مالی به ۲۵ ساختمان بین ۱۵۰ تا ۲۰۰ میلیون دلار باشد. 

در جریان این حمله، رسانه‌های عبری‌زبان گزارش دادند که یک هدف حساس در 

هرتزلیا مورد اصابت موشک‌های ایرانی قرار گرفت. بعدتر منابع نوشتند موشک‌های 

ایرانی به مقر موساد در بخش هرتزلیا تل‌آویو و منطقه شارون اصابت کردند. 

هرتزلیا 

در ۲۶ خرداد، موشک‌های ایران به خیابان آلنبی اصابت کرد. محل اصابت منطقه‌ای 

نزدیک به Mash Central، تنها بار مخصوص جامعه LGBTQ+ در تل‌آویو 

و در نزدیکی سفارت ایالات متحده بود. در این حمله، Mash Central به‌طور 

کامل تخریب شد، اما اطلاعات دقیقی درباره تلفات انسانی در دسترس نیست. 

خیابان آلنبی در تل‌آویو-یافا 

در اول تیرماه، ایران به رامات‌آویو حمله موشکی کرد. این منطقه 

محل استقرار یکی از دفاتر موساد در نزدیکی تل‌آویو است. این 

منطقه به‌خاطر فعالیت‌های اطلاعاتی و امنیتی، یک نقطه استراتژیک 

مهم برای اسرائیل محسوب می‌شود. 

رامات‌آویو 

در نتیجه حمله موشکی ایران به  شهر حیفای اسرائیل،  خیابان 

نوردو کاملا تخریب شد. رژیم‌صهیونیستی اجازه فیلم‌برداری از 

محل‌های اصابت موشک های ایرانی را ممنوع اعلام کرده بود تا 

این تصاویر بلافاصله مخابره نشود.

حیفا-خیابان نوردو 

یک مجموعه برج در مرکز شهر تل‌آویو 

است. این برج‌ها در منطقه تجاری مرکزی 

تل‌آویو واقع شده‌اند و یکی از نماد‌های 

معماری مدرن این شهر به شمار ‌می‌روند. 

برج‌های عزرائیل
در جنوب سرزمین اشغالی، بین تل‌آویو و غزه است. در دوم تیرماه موشک‌های ایران به 

این شهر اصابت کرد. در اسدود، جزئیات دقیق نشان می‌دهد که اصابت موشک باعث 

آسیب به زیرساخت یا ساختمان‌ها شده است. همچنین، در همان حملات اختلال 

در برق منطقه جنوب اسرائیل رخ داده است )یکی از موشک‌ها نزدیک یک تأسیسات 

استراتژیک بخش برق برخورد کرده است( که ممکن است شامل منطقه اسدود باشد. 

اسدود

در 24 خرداد ایران به شهر ریشون لتسیون در جنوب تل‌آویو 

حمله موشکی انجام داد. در این حمله، یک موشک به 

یک ساختمان اصابت کرد که منجر به هلاکت دو نفر و 

زخمی شدن دست‌کم ۱۹ نفر دیگر شد. 

ریشون لتسیون -جنوب تل‌آویو

ایران در 24 خردادماه به شهر طمره حمله موشکی انجام 

داد. این حمله منجر به هلاکت 4 صهیونیست شد. تلفات 

دیگر شامل زخمی شدن چند نفر دیگر و خسارت به 

ساختمان‌های مسکونی گزارش شده است. 

طمره

در 23 خردادماه یکی از موشک‌های 

ایران، در نزدیکی وزارت جنگ در 

تل‌آویو فرود آمد. اسرائیل اطلاعاتی 

درباره میزان خسارت به وزارت جنگ 

منتشر نکرده است. 

تل‌آویو- وزارت جنگ

در 23 خرداد خیابان تیرتسا در رمت‌گان 

یکی از محل‌هایی بوده که مورد اصابت 

موشک قرار گرفت. 

رمت‌گان _خیابان تیرتسا

در 25 خرداد، ایران به پالایشگاه بازان در حیفا، حمله موشکی انجام داد. موشک‌ها به 

پالایشگاه بازان و خطوط لوله انتقال نفت در نزدیکی بندر حیفا اصابت کردند. پس از اصابت 

موشک‌ها، آتش‌سوزی‌های گسترده‌ای در پالایشگاه رخ داد که دود غلیظی را در آسمان حیفا 

ایجاد کرد. برآورد می‌شود که خسارات مالی بین ۱۵۰ تا ۲۰۰ میلیون دلار باشد. پس از 

حمله، پالایشگاه بازان به‌طور کامل تعطیل شد. حملات به خطوط لوله و ایستگاه‌های برق 

منجر به قطع تأمین انرژی برای عملیات پالایشگاه شد. 

پالایشگاه بازان
در ۲۶ خرداد، بنی‌براک، واقع در شرق تل‌آویو، هدف حمله موشکی 

ایران قرار گرفت. این حمله به ساختمان‌ها و زیرساخت‌های حیاتی در 

بنی‌براک آسیب رساند. در این حمله حداقل یک صهیونیست به هلاکت 

رسید و ده‌ها نفر زخمی شدند. حدود ۱۵ ساختمان آسیب جدی دیدند 

و منطقه به‌شدت آسیب دید. 

ک  بنی‌برا

پایگاه نظامی گلیلوت در منطقه رامات شارون، نزدیک شهر هرتزلیا در شمال شرقی تقاطع 

گلیلوت واقع شده است. در نزدیکی این پایگاه، مراکز مهمی مانند مقر مرکزی موساد )سازمان 

اطلاعات خارجی اسرائیل(، پادگان دایان )شامل دانشکده‌های فرماندهی و ستاد مشترک 

ارتش اسرائیل( و مرکز میراث اطلاعات قرار دارند که اهمیت منطقه را دوچندان می‌کنند. 

پایگاه گلیلوت به‌عنوان یکی از مهم‌ترین پایگاه‌های اطلاعاتی اسرائیل شناخته می‌شود و مرکز 

فعالیت دایره اطلاعات نظامی ارتش اسرائیل )امان( است. 

پایگاه اطلاعاتی گلیلوت، تل‌آویو-یافا 

در ۲۹ خرداد، منابع خبری عبری از وارد آمدن خسارات سنگین به رامات‌گان 

خبر دادند. این جدای از خسارات اقتصادی سنگین ناشی از تعطیلی و سقوط 

بورس اسرائیل در پی این عملیات است. »رامات‌گان« در شرق شهر تل‌آویو 

قرار دارد. این مرکز به دربرگرفتن »بورس الماس« اسرائیل معروف است که 

از جمله مشهورترین بورس‌های الماس دنیاست. 

رامات‌گان 

بئرالسبع 
در ۳۰ خرداد، حیفا هدف حمله موشکی قرار گرفت. موشک‌های ایرانی به ساختمان 

پست حیفا که در نزدیکی ساختمان شرکت »بیزِک« )ارتباطات( قرار دارد اصابت 

کردند و همچنین برج الشراع )که به نام »برج موشک« هم شناخته می‌شود و نام 

رسمی آن »مجمع ساختمان‌های دولت« به نام اسحاق رابین است( آسیب دید. 

این برج برای تمرکز فعالیت دفاتر دولت در منطقه حیفا طراحی شده و در شهر 

حیفا، اسرائیل واقع است. برج الشراع در فاصله چند ده متری از پایگاه نیروی 

دریایی حیفا، بندر و پالایشگاه‌های حیفا قرار دارد. این موقعیت باعث می‌شود 

که آسیب به این برج، علاوه بر خسارات ساختمانی، خطرات امنیتی و عملیاتی 

قابل‌توجهی برای مناطق اطراف ایجاد کند. 

حیفا 

گزارش دوم تحقیقی »فرهیختگان« از آسیب‌های سانسور شدۀ رژیم صهیونیستی در جنگ اخیر

ایران در قلب تل‌آویو چه کرد؟

فرهیختگان: در جنگ 12 روزه ایران با 40 موج موشکی، بیش از 531 

موشک به سرزمین‌های اشغالی شلیک کرد. در کنار موشک، ایران از 

ظرفیت بیش از هزار پهپاد در جنگ استفاده کرد. این اطلاعاتی است 

که رسانه‌های صهیونیستی در جنگ و روزهای ابتدایی پس از آن منتشر 

کرده‌اند. با وجود سانسور شدید نظامی پیرامون ضربات موشکی ایران، 

رسانه‌های صهیونیستی نوشته‌اند پس از جنگ اخیر با ایران، حدود ۱۳ 

تا ۱۹ هزار نفر از ۱۷ منطقه محلی بی‌خانمان شدند. ۱۱ هزار نفر در 

۱۰۰ هتل در اسرائیل اسکان یافتند و بقیه خودشان راه‌حل پیدا کردند. 

به نوشته این رسانه‌ها تل‌آویو ۲۵۵۰ بی‌خانمان در جنگ داشته است. 

همچنین رامات‌گان با ۲۵۰۰ بی‌خانمان، بنی‌براک با ۲۰۵۰، بئرشبع 

با ۱۷۰۰، بات‌یم با ۱۳۰۰، حولون با ۱۰۵۰ و پتاح‌تیکوا با ۱۰۰۰ 

بی‌خانمان مواجه شده‌اند. تا ۲۹ ژوئن ۲۰۲۵ )8 تیر 1404( بیش از 

45 هزار و 730 شکایت خسارت در سرزمین‌های اشغالی ثبت شده 

که 35 هزار و 981 مورد آن مربوط به ساختمان‌هاست. در بررسی 

یع جغرافیایی خسارات 65 درصد )25 هزار مورد( در منطقه  توز

کلان‌شهری تل‌آویو بوده؛ 10 هزار و 800 مورد در عسقلان، دوهزار 

و 600 مورد در عکا، ۹۴ مورد در اورشلیم و صدها مورد در مناطق 

کوچک دیگر. صهیونیست‌ها می‌گویند هزاران ساختمان آسیب‌دیده 

هنوز برای غرامت ثبت نشده‌اند. به نوشته رسانه‌های صهیونیست، 

یان  ین روز این جنگ، ۱۴ ژوئن )24 خرداد( بود که در جر خونین‌تر

آن حداقل ۱۲ صهیونیست کشته و 200 نفر زخمی شدند. در این روز 

یشون لتسیون  ایران، مناطق مرکزی مانند تل‌آویو، بات یام، طمره و ر

ین موشک در روز 24 خرداد با  را هدف قرار داد. در این جنگ بیشتر

ین تعداد مکان‌های هدف در  شلیک ۱۲۰ موشک اتفاق افتاد و بیشتر

یک روز، پنجشنبه 29 خرداد با اصابت موشک به 7 منطقه رخ داد. 

ین روز  این شلیک‌ها نشان‌دهنده الگوی گسترش اهداف بود. در آخر

جنگ )سه‌شنبه سوم تیر( تنها اصابت یک موشک در بئرالسبع، منجر 

به هلاکت 4 صهیونیست شد. صهیونیست‌ها البته می‌دانند نمی‌توان 

همه‌چیز را سانسور کرد و از همین رو بخشی از اصابت‌ها را اعلام 

می‌کنند اما تیغ این سانسور بیشتر حول ضربات سنگینی است که 

به پایگاه‌های نظامی و امنیتی‌شان خورده است. این بخش همچنان 

تحت سانسور شدید قرار دارد. تنها در یک مورد، روزنامه دیلی‌تلگراف 

یان جنگ،  براساس داده‌های راداری افشا کرد موشک‌های ایرانی در جر

به‌طور مستقیم به پنج تأسیسات نظامی اسرائیل اصابت کرده‌اند. تا 

یم هیچ‌یک از این اصابت‌ها را گزارش نکرده بود.   پیش‌ازاین گزارش، رژ

این اهداف که دیلی‌تلگراف آن را افشا کرده، شامل یک پایگاه هوایی 

مهم، یک مرکز گردآوری اطلاعات و یک پایگاه لجستیکی است. 

با وجود این سانسور سنگین، »فرهیختگان« با آنالیز تصاویر برخی 

مکان‌هایی را که مورد اصابت موشک‌های ایرانی قرار گرفته با جزئیات 

منتشر می‌کند. 

شبکه رادیو و تلویزیون سراسری رژیم صهیونیستی »کان« در گزارشی اعتراف کرد 

هفته آخر جنگ، هفته کابوس‌واری برای بئرالسبع بوده است، در حالی‌که آسمان 

این منطقه در کنترل موشک‌های ایرانی بود. این رسانه عبری‌زبان در گزارش خود 

 آماج موشک‌های ایران قرار گرفت. 
ً
افزود، بئرالسبع به‌عنوان مرکز نقب، مستقیما

به اعتراف این رسانه، ضربه‌ای که به سوروکا )ساختمان اطلاعاتی پشت سوروکا( 

وارد شد، بیانگر یک شکست مزمن برای اسرائیل است. این شهر سه حمله موشکی 

طی پنج روز را متحمل شد. بازسازی خسارت‌های واردشده به بئرالسبع نیازمند 

چند سال زمان و چند میلیارد دلار است، در حالی‌که خسارات جانی و صدها 

نفری که بی‌خانمان شدند را هم باید به این امر افزود. 


